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Proiecte integrate în managementul
deșeurilor: de la insule ecologice și CAV-
uri, la utilaje de colectare și transport,
stații de transfer, de sortare, TMB-uri și
alte proiecte personalizate.
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Pentru 
COMUNITATE

Insule Ecologice

*CAV-uri

Platformele subterane, containerele
semiîngropate și sistemele supraterane
de colectare selectivă a deșeurilor sunt
soluțiile ideale pentru problema gunoiului
din comunități. 

CAV-uri
Centrele de colectare cu aport
voluntar a deșeurilor joacă un
rol esențial în dezvoltarea
întregului sistem de gestionare
a deșeurilor. Îmbunătățirea
gradului de colectare separată
și a reciclării sunt beneficiile
principale ale CAV-urilor.

*Insule Ecologice Digitalizate

Aceste insule ecologice digitalizate garanteaza eliminarea într-o mare
proporție a mirosurilor neplăcute, a vandalizării, a aspectului neplăcut pe
care țarcurile actuale le au. Acestea îndeamnă la o colectare selectivă a
deșeurilor și le oferă operatorilor locali un sistem smart de gestionare.

Autogunoiere
O gamă completă de autogunoiere, de la cele compacte, ideale pentru
zonele cu acces limitat, până la autocompactoarele mari. Disponibile și în
versiuni complet electrice.



pentru

O stație de transfer este un spațiu amenajat
pentru depunerea temporară a deșeurilor. Stațiile
de transfer sunt locul unde autogunoierele
descarcă deșeurile colectare, acesta fiind
încărcat ulterior în alte vehicule pentru a fi
transportate către stații de sortare, stații de
tratare mecano-biologică, de incinerare etc. Unele
stații de transfer sunt locul unde se realizează și
recuperarea materialelor reciclabile din deșeuri.

În contextul construirii stațiilor pentru gestionarea deșeurilor, Best Tools Company
oferă soluții complete: studii premergătoare și ajutor în realizarea documentației și a
actelor necesare, proiectare, echipamente premium, livrare și instalare, punere în
funcțiune, training, mentenanță pe întreg teritoriul României.

Stații de transfer

*Stația de compostare a nămolului Câmpia Turzii

ADMINISTRAȚII

În formă brută, mixtă, deșeurile au o valoare mică.
Sortate, în schimb, materialele pot avea o valoare
extrem de mare: odată recuperate, acestea pot
înlocui cu succes resursele naturale în procesul de
fabricație a noilor produse. Astfel, se conservă
resursele neregenerabile ale Pământului și,
bineînțeles, se reduce cantitatea de deșeuri.
Instalațiile de sortare a deșeurilor sunt elementul de
bază în acest proces, acționând ca un filtru între
colectare și eliminare a deșeurilor.

Stații de sortare

Stații de tratare mecano-biologică

Stațiile de tratare mecano-biologică (TMB) a
deșeurilor ajută la reducerea volumului acestora, a
conținutului de materie organică din deșeurile care
ajung la gropile de gunoi sau sunt incinerate. De
asemenea, procesul de tratare mecano-biologic
contribuie semnificativ și la divizarea materialelor,
pentru prelucrarea ulterioară a acestora, în vederea
producerii combustibililor, de exeplu.
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focus

Stația de compostare a nămolului din
Câmpia Turzii (img.1): proiect unicat în
România. Stația de compost, în hală închisă, cu
tratarea aerului viciat prin biofiltru este prima
de acest gen de la noi din țară. 

PROIECTE

utilaje de salubrizare
Best Tools Company este unul dintre principalii distribuitori de utilaje pentru salubrizare
din România și reprezintă, în exclusivitate, mai mulți producători de top din domeniu,
precum Bucher Municipal, Multihog și TSM, oferind totodată soluții post-vânzare
complete pe întreg teritoriul țării.

Best Tools Company a implementat o serie de proiecte importante dedicate
managementului deșeurilor, atât în calitate de integrator, cât și ca furnizor de echipamente:

Insule ecologice digitalizate (img.2):
portofoliul include platforme subterane,
semiîngropate, sisteme supraterane. Best
Tools a instalat sute de astfel de platforme în
toate zonele țării. 

Centre de Aport Voluntar (img.3) mari și
mici: portofoliul include echipamente și soluții
pentru organizarea eficientă a fluxurilor de
colectare în centre de aport voluntar. Best
Tools a echipat CAV-ul mare din Cluj-Napoca
și se află în plin proces de echipare a unui
centru similar în Brașov. În paralel, compania
dotează peste 140 de CAV-uri mici la nivel
național.

Proiecte pentru colectare și sortare (img.4):
utilaje de colectare, stații mobile de sortare a
deșeurilor, containere pentru colectarea
separată a textilelor și soluții dedicate pentru
diferite fluxuri de deșeuri. Best Tools a livrat
zeci de astfel de echipamente la nivel
național, contribuind la proiecte care susțin
colectarea separată, sortarea eficientă și
dezvoltarea infrastructurii moderne.
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